

### 好面相让郭晶晶嫁入豪门

郭晶晶在拿到奥运冠军之后变身跳水女王，在情场上也终于觅到自己的意中人——霍家大少霍启刚。对于这段婚姻，香港的风水专家观察了郭晶晶的面相之后，也认为郭晶晶是绝对的旺夫相。为什么香港人超喜欢郭晶晶？那是因为郭晶晶长了一张传说中百年一遇的贵妇相！有人分析，郭晶晶耳白且厚、耳面光滑、人中分明、额圆发润。此外，她唇红齿白，表明口才好，能融洽处理人际关系；鼻梁高直、鼻头圆润，没有偏斜和残缺留疤，更易取得名利上的成就，在恋爱婚姻上也易有嫁入豪门的可能，是属于一生衣食无忧的特征面相。

“郭晶晶的面相，是众多豪门争夺的对象。”在郭晶晶嫁入霍家之前，很多香港的风水大师如是说。而郭晶晶的面相，也成为起成功晋身豪门阔太的原因之一。

### 明星白领都希望开运整形

进入2013年，很多女性因为开运等需求要求整容。“这些人多为女性，她们大多想整鼻子，因为鼻子好坏关乎财运；男性为面相而整容的则多是希望改善短小的下巴，改变奸诈的形象，这对生意人来说特别重要。”

专家认为：某些相学说法从社会学角度看是可以理解的。“相学和美学有一定关系，长相符合美学标准的人，让人赏心悦目，人际关系会因此变好。”但医生并不会从相学角度来看五官整形，“有的人鼻子整容后运气好了，是整容给了她自信，改善了社会交往”。有的女性方脸、高颧骨、驼峰鼻，看似凶悍、性格火爆，让人不敢与之交往，但整容后五官柔和，因此改善了人缘，实际上并非五官直接带来的运气。

新年到，你想拥有一个好的运气么？只需要来到韩美，就可以轻松改变你的运势？让你旺起来！

### 顶级尊崇 贵族专享

#### 2013韩美美丽管家VIP会员招募启动

韩美美丽管家是由华东地区唯一一家三级整形美容医院安徽韩美整形美容发起成立的5S级系统化的美丽增值服务体系。该体系依托最前沿的高新科技，以更优质、更高端、更具个性化的服务将美丽作为一项长期的事业，是尊崇、是专享、是高端、是美丽的高端管理，是韩美整形医院高端贵宾客户的身份象征，是整个华东地区乃至全国以及亚洲医学美容领先者、全球整形美容专家资源提供者、安全塑美的倡导者和实践者。

# 开运 2013 时来运转

“我想把颧骨磨掉，别人都说我颧骨高克夫，所以夫妻感情不和。”“帮我割个双眼皮吧，我想开开运，节后换个称心如意的工作！”岁末年初，越来越多的人到整形医院，热衷“开运整形”，希望通过面相的改变，让自己的运势好转起来。从明星，到普通人，拥有一个富贵福气的面相，是所有人一生的追求。



作为新年献礼第一章，韩美美丽管家卡全新升级，2013年VIP会员招募启动，将以更加专业、高端、安全的方式，为您的美丽加分。加入韩美VIP会员享受更多的会员增值服务，更高的项目专属折扣，更超值的积分抵现换好礼。

### 新年新升级 折扣更惊喜

2013年，韩美美丽管家引进欧美、韩国、台湾地区完善的塑美理念，全新升级高端贵宾服务模式，震撼推出VIP银卡、金卡、钻石卡、名媛卡、贵族卡、皇后卡、王者卡、至尊卡8大卡种，原韩美美丽管家卡会员可持原卡来院进行对应的美丽升级，升级后的韩美美丽管家卡享VIP专属折扣。韩美美丽管家卡让人们足不出户即可享受到与世界同步的时尚潮流，让世界高新技术服务于广大爱美人士，让精彩与美丽在2013绚烂绽放。

相关链接

### 开运整形 让你的人生从此大不一样

“好面相值千金”，从面相学上来说，五官生的好不好，不仅决定了一个人的美丑，更关系着一个人的命运。这也正是名流富豪们热衷于开运整形的关键所在。为了满足越来越多读者开运整形的需求，本报特邀安徽韩美整形外科医院的专家为读者详细讲解开运整形，开运专线0551-62298888。

1. 开运整形之看富在鼻：纯韩综合仿生美鼻、鹰钩鼻矫正、鼻头缩小等。
2. 开运整形之看名在眉：眉头拉提、动感飘眉、切眉手术、眉毛移植等。
3. 开运整形之额头整形：额头饱满官富齐天，韩美绿色微创微整形、逆时空驻颜美肤等。
4. 开运整形之看贵在眼：纯韩唯美重睑术、开眼角手术、去眼袋手术、去鱼尾纹等。
5. 开运整形之看福在耳：招风耳矫正、杯状耳矫正、小耳症整形、耳垂整形等。
6. 开运整形之看禄在嘴：丰唇术、厚唇改薄、唇裂整形等。
7. 开运整形之七：看寿在颌，改脸型、求圆融，颌面整形、面部轮廓整形等。

安徽韩美整形外科医院  
0551-6229 8888

2013寒假师生  
8.5折特惠  
beautiful forever

家长同行享8.8折

- 双眼皮直降1000元
- 牙齿矫正直降1500元
- 脱腋毛直降200元
- 隆鼻直降1000元
- 瘦脸直降1000元
- 祛痣直降200元

活动时间：1月15日-2月25日

别让容貌成为爱情事业的绊脚石  
趁年轻，狠狠爱

再不绽放我们就老了

@本活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有

Hanmi 安徽韩美整形外科医院  
Anhui han mei plastic surgery hospital

美丽热线：0551+6229 8888  
合肥濉溪路16号[北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888